

## Gondos Sándor ünneplése

A Verhovay Segély Egylet konvenciója a l k a l m á b ó l a Springdale városában levő fiók tagsága ünnepélyes vacsorát rendezett, amelyen a nagy gyűlésnek csaknem valamennyi tagja jelenvolt. Az igazán kitűnő vacsora végén Üveges István, a Springdalei fiók elnöke, kérte fel Dr. Kovács Andor központi alelnököt, clevelandi orvosot, hogy ceremónia mester gyanánt adja elő az ünnepély célját.

Dr. Kovács Andor átgondolt szavakkal jelentette ki, hogy az ünnepség voltaképpen a legrégebb magyar napilap, a Szabadság legöregebb munkatársának, írónak és ujságíróinak akár hetvenhat éves korára elismerést nyújtani. Ezt a Szabadság szerkesztőjének és személyes jó barátjának, Gombos Zoltánnak beleegyezésével teszi abban a hitben, hogy ehhez az egész amerikai magyarság hozzájárul. Ez a tollforgató Gondos Sándor, aki sok álneve mellett az öreg napilappal együtt mindig törhetlen magyar maradt.

Bencze János, a Verhovay központ elnöke, Káldor Kálmán, az amerikai Magyar Sajtó Szövetség elnöke, Kelemen János, a dél-ohioi Magyar Híradó szerkesztője, Szebedinszky Jenő, a pittsburghi Magyarság szerkesztője, Fáy Fisher Andor, a Szabadság munkatársa, Ft. Dr. Németh Kálmán katolikus esperes és Macker Gyula, a Verhovay első alelnöke ünnepezték a magyar író, akit díszesen meg is ajándékoztak.

1951 Sep.

A Szabadság öreg munkatársára, akinek oldala mellett az arany jubileumot már megült neje volt, rövid szavakkal mondott köszönetet, ígérve, hogy magas korára való tekintettel elegendő neki, ha a Szabadság hasábjai nyitva maradnak előtte, de többé a testi fáradságot nem bírja. Ellene mondott ennek a Református központ nevében Nt. Dr. Ujlaky Ferenc, Nt. Kecskeméthy József, a Bethlen Árvaház igazgatója, Suta Péter és Szegedy István, a Bridgeporti Szövetség vezetői, akik az öreg író saját közgyűlésükön akarják látni a jövő évben és biznak benne, hogy az öreg napilap, a Szabadság erre is lehetőséget nyújt.

Lapunk munkatársa ez uton mond hálás köszönetet az ünneplésért és közkívánatra megígérte, hogy Bakajsz András tapasztalati király folytatni fogja munkásságát.

Kelemen P. János